

Копипаста:ЖЖ — Lurkmore

Посты ЖЖистов

Витухновская сказала жидам...

Витухновская сказала жидам выйти из эпохи постмодерна, и они вышли. Они избили Яроврата. Так жида отблагодарили Яроврата за рекламу жидовки, которая их возглавляет. Такова была их благодарность за рекламные плакаты и тексты в поддержку Витухновской, которые вывешивал у себя Яроврат. Таков любой жид.

Маслова погубили Яшин и Христос

Я утверждаю, что Маслова погубили Яшин и Христос! Именно они выступили в качестве катализаторов, спровоцировавших гнев языческих БОГОВ ХАОСА, разгневавшихся на СВОЕГО адепта, посмеявшегося восславить чуждый эгрегор жидохристианского бога. Я утверждаю, что Илья пал жертвой гнусной провокации со стороны христианских адептов, хитростью и лестью вынудивших его написать ответную хвалу жиду христу! Маслов погиб из-за своей излишней доверчивости и благородства, из-за того, что не сумел вовремя распознать под фальшивыми масками "соратников" звериный оскал врагов-жидохристиан. Но основная вина за его смерть, повторюсь, лежит на Яшине и Христе. Именно они, Яшин и Христос, погубили русского языческого поэта Илью Маслова! А теперь они, эти негодяи и мерзавцы, хотят прибрать его к своим грязным рукам и объявить, что он всегда был их жидохристианским соратником!!! Но мы, русские язычники не позволим им этого сделать!

ПОЭТ ИЛЬЯ МАСЛОВ БЫЛ И НАВСЕГДА ОСТАНЕТСЯ РУССКИМ ЯЗЫЧЕСКИМ ПОЭТОМ! СМЕРТЬ ЖИДОХРИСТИАНСТВУ! СЛАВА НАШИМ БОГАМ!!! 14/88/666!!!

О великой французской революции

то дерьмо, которое Запад впаривает планете, начиная с эпохи своего вонючего масонского Просвещения. И все эти примитивные басни мыслителей-просветителей - всяких там Руссо, Вольтеров и прочих Дидеротов - пусть он оставит при себе.

Так называемое французское просвещение по сути подготовительная фаза "великой" французской смуты.

Бесноватый вожак лягушатников масон педераст Робеспьер и другие выродки Кутоны, Сен-Жюсты, Наполеоны, взрослились на смысловой матрице французского "просвещения".

Отец основатель Французской республики пидераст Максимилиан Робеспьер, в молодости состоял в тайном сообществе гомосексуалистов «Розати», объединявшее, как указывалось в его уставе, молодых людей, связанных содомской «любовью», стихами, цветами, и вином. Собираясь на тайных квартирах «члены» этого сообщества предавались пьяным содомским оргиям и садомазохизму. В последствии общество педерастов «Розати» составило основу так называемого «якобинского клуба» будущего мотора великой французской смуты. В содомских оргиях общества «Розати» готовилась антихристианская идеология якобинства на ценностях так называемых «свободы, равенства, и братства», заложенных в основу Французской республики созданной содомитами во главе с Робеспьером на руинах старой благочестивой христианской Франции. Вместе со своими половыми партнёрами, сифилитиком Кутоном и в особенности педерастом Сен-Жюстом, Робеспьера развязал небывалый по масштабам террор. Этот извращенец был не только крайне жесток, но и чрезвычайно труслив, и выходил из дома в сопровождении толпы садистов вооружённых палками. Обезглавливание заголенных мужчин на гильотине и умиление безграничной властью приносило Робеспьеру и его подельникам необыкновенное наслаждение и радость. Педерастия вызвала в бесноватом вожде французов осатонелую ненависть к духовно-нравственной норме, которую он вырезал безостановочной работой гильотин по всем городам Франции. По иронии судьбы он был казнён вместе со своим ближайшим «другом»-педерастом Сен-Жюстом, и любовниками: Огюстеном, Кутоном и евреем Лейба на той же гильотине к которой он лично направил 1366 человек. Но казнь бесноватого вождя не остановила основанную им французскую машину смерти и скверны. Будущий император французов антихрист Наполеон был анально связан с Робеспьером через брата. Брат Робеспьера как все педерасты тянул с собой на верх своих пидерастов любовников в которых был тонкожопый смазливый корсиканский лейтенант. Ядовитое робеспьерово семя извергнутое в анус корсиканского недоноска пролилось огнем и кровью которая залила всю Европу и Россию.

Сколько зла сделал России корсиканский выродок больше чем Гитлер.

Ныне правящая на западе евролевая масонская педерократия Миттераны-Олланды по сути политические внуки Робеспьера и Сен Жюста. Их идеологи Сартры, Камю, Юрсенары, идеологические внуки Вольтеров и Дидеротов.

Вся скверна, осатанелая модернизация, прущая на нас с Запада с её тотальной либерастией, толерастией

и педерастией имеет происхождение из французского "просвещения". Разрушение традиционной семьи, традиционной религии, традиционных этических норм и европейских этнических сообществ. Диктат всё более мелких и гнусных меньшинств над большинством с подавлением прав этого большинства медийными и юридическими методами сетевыми надгосударственными структурами и самим государством. Все это вылезло из мягкой парижской постели в которой опьяненный вином и стихами будущий отец основатель французской республики Робеспьер совершал мужеложство с Сен-Жюстом, Кутуном, и другими будущими вождями французской бесовщины.

Lantern-копипаста.

Вы опять-же совершенно необоснованно называете меня мудаком.

Мне кажется, что Вы испытываете некоторые затруднения с понятием того, что Вы злоупотребляете системой комментариев Живого Журнала, и в действительности начинаете флудить, также провоцируя окружающих на поддержку вашего флуда.

Ведь кроме возможности писать бесполезные комментарии куда-либо есть неограниченное количество других занятий, которые могут развлечь, послужить к самореализации... И Я действительно думаю, что Вы наверняка можете найти во Всемирной Сети Интернет действительно много интересных вещей для себя, намного более полезных, чем флуд, а также не унижающих самого себя, в отличие от флуда. Пожалуйста, подумайте над этим!

Читать ещё

- [Камрад](#)